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Procès-verbal de l’Assemblée Générale
du jeudi 2 juin 2022

au siège de l’Association, dans les locaux de l’Institut Français,
salle Téléthèque (1er étage)

En présence de Jean Philippe Fabregas, Consul Général Adjoint en représentation
du Consulat Général de France à Barcelone.

Présents (36):
- Karim Joutet
- Monique Touzot-Diaz
- Madeleine Lavagna
- Francine Arnaud-Chevalier
- Max Benainous
- Peggy-Laure Bernard
- Jaqueline Campbell
- Danièle Chalard
- Sandrine Challegard
- Vincent Chatelin
- Patrice Carrasco
- Annette Cools
- Véronique de St. Sauveur
- Guylaine Dubois
- Marie-France Dupériel
- Sophie Giloppé
- Inmaculada Himont
- Jean Gatignol
- Alexandre Jubault
- Sabine Labadens
- Claudia Lago
- Marcella Landre
- Vincent Lefèbvre
- Véronique Moriceau
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- Aliette Mulliez
- Ramon Musons
- Nathalie François
- Esperanza Ortuño
- Danièle Perales
- Julien Perrier
- Florence Siguret
- Léo Tascon
- Margareth Tomasoni
- Béatrice Tosi
- Isabelle Vives
- Zlata Petrovic.

Procurations (10) :
- Claude Bourbon (Alain Himont)
- Marie-Noelle Gentil (Véronique de St. Sauveur)
- Jacqueline Fauchery (Véronique de St. Sauveur)
- Baudoin de Marcellus (Véronique de St. Sauveur)
- Claire Ferrato (Florence Siguret)
- Patricia Sauteray (Madeleine Lavagna)
- Serge Bourgeois (Madeleine Lavagna)
- Marius Bouras (Madeleine Lavagna)
- Véronique Minnebois (Madeleine Lavagna)
- Virginie Stewart (Nathalie François).

L’Assemblée Générale convoquée pour 19h, est ouverte à 19h15.

En l’absence de Aude Ramos, Secrétaire titulaire, excusée, Monique Touzot-Diaz
est nommée Secrétaire de Séance.

Ordre du jour

● Bienvenue du Président et message d’accueil de Jean-Philippe
Fabregas, Consul Général Adjoint.

● Lecture et approbation du compte rendu de l'Assemblée Générale
du 14 juin 2021

○ Voté à l’unanimité : 46 pour / 0 contre / 0 abstention

● Cooptation au Comité Directeur : Monique Touzot-Diaz et Véronique de
Gallier de Saint Sauveur

○ Voté à l’unanimité pour les deux (pour la durée du mandat du
Bureau, soit jusqu’en 2024) : 46 voix pour / 0 contre / 0 abstention



● Bilan des activités de l'année 2021-2022

○ Une année très positive avec un gain de 81 nouveaux adhérents en
2021 et 32 entre le 1er janvier et le 2 juin.

○ Pôles très actifs dans toutes les activités.

○ En complément des activités récurrentes, une année très chargée
en activités nouvelles : Café des nouveaux, Rallye Accueil, Marché
de Noël, Opération mucoviscidose / don d’organes.

○ Mention spéciale à la journée des Associations : près de 300
visiteurs en un peu plus de quatre heures et un niveau de
satisfaction très élevé, du côté des exposants et des visiteurs.

● Projets à venir

○ Se recentrer sur les missions premières de Barcelone Accueil

○ Activités pour la rentrée :
- Journée des Associations et des Entreprises le 16 septembre
- Café des nouveaux
- Rallye Accueil en octobre
- International Community Days
- Théâtre de Noël pour les enfants et marché de Noël le 3

décembre
- Atelier d’écriture (date et format à préciser)

○ Préparer l’avenir : le Bureau actuel est élu jusqu’en 2024, avec une
probable démission du Président en 2023. Aude Ramos, actuelle
Secrétaire, rentre en France cet été et devra être remplacée. Appel
à volontaires pour renouveler l’équipe, assurer une bonne transition
et continuer à faire vivre et grandir Barcelone Accueil. Rappel : les
élections se font par scrutin de liste.

● Bilan et compte de résultat 2021 et budget 2022

○ Les comptes sont suivis et mis à jour par la trésorière de
l’Association, Madeleine Lavagna. Ils sont accessibles aux membres
de Barcelone Accueil sur demande.

○ Notons que la période comptable prise en compte va du 1er janvier
au 31 décembre 2021.

○ Les documents bilan et compte de résultat 2021 et le budget 2022
sont remis à chaque participant.

○ Au 31.12.2021, Barcelone Accueil présente un bénéfice de
8.804,37€.



○ La trésorerie au 31 décembre 2021 était de 13.067,83€. Au 2 juin
2022 elle est de 13.720,46€

○ Voté à l’unanimité : 46 pour / 0 contre / 0 abstention

● Questions diverses

- Quel est le statut de Barcelone Accueil ?

- Barcelone Accueil est constituée en Association à but non
lucratif, similaire aux associations loi 1901 en France.

- Comment se font les élections du bureau ?

- Les élections du bureau (Président, Trésorier, Secrétaire) se
font par scrutin de liste tous les 4 ans, conformément aux
statuts.

- Que représentent les 1.000 € de don figurant dans le budget 2022 ?

- Il s’agit d’un don du Lycée Français provenant d’une action
solidaire d’une classe. Une partie de ce don a déjà été utilisée
en achat de fournitures scolaires pour l’une des associations
que nous aidons. Le solde servira à financer une autre
opération pour des adolescents soutenus par cette
association. Responsable : le pôle caritatif

- Combien sommes-nous actuellement ?

- A ce jour nous sommes 165 familles.

- Journée des Associations : pourquoi n’avons-nous pas de
subvention cette année ?

- Nous avons bénéficié en 2019 d’une subvention STAFE qui
n’est attribuée qu’une seule fois pour un même projet. En
raison du COVID elle a été utilisée en 2021 seulement. Cette
année nous visons l’autofinancement, en faisant payer les
stands et en organisant par exemple une buvette.

- Journée des Associations : quels sont les objectifs ?

- C’est une porte d’entrée pour les Français et les
Francophones qui arrivent à Barcelone,

- Ça se passe dans un esprit de non concurrence et de
complémentarité, entre amis partageant les mêmes objectifs.

- Pourquoi le budget des rooftops est-il réduit ?



- Les rooftops sont payés par les membres de Barcelone
Accueil, tandis que l’Association privilégie les cafés accueil et
les apéros accueil qui font partie de ses missions premières.

- Quels types de problématiques sont traitées lors des permanences ?

- Toutes sortes : réponses à des questions pour l’installation,
l’intégration à Barcelone, l’éducation des enfants, les impôts,
le patrimoine … mais aussi problématiques personnelles avec
parfois besoin d'entraide.

● Information générale

○ Léo Tascon, leader de l’activité Extrapédestres, propose une marche
à Begur les 6 et 7 ou 10 et 11 Septembre. Inscriptions auprès de
Léo avant le 15 juin.

○ La permanence de Barcelone Accueil sera fermée du 3 juin à début
septembre mais l’équipe reste à l’écoute des membres par mail :
contact@barcelone-accueil.com et
communication@barcelone-accueil.com et sur les groupes
whatsapp.

La séance de l’Assemblée Générale est levée à 20h15.

Karim Joutet Monique Touzot-Diaz

Président Secrétaire de séance
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